

## Методики работы с целевой аудиторией фонда «Жизнь с ДЦП»

Для эффективной работы с целевой аудиторией фонда «Жизнь с ДЦП» используются следующие мероприятия, адаптированные под потребности каждой группы.

### 1. Родители детей с ДЦП

Создание чатов поддержки и родительского комьюнити. Организация проведения встреч в формате круглых столов с полезным наполнением для получения информации о проблеме ДЦП и сопряженных заболеваний. Проведение заседаний экспертного совета по ОВЗ при комитете по социальному предпринимательству Московской Торгово-Промышленной Палаты с профильными специалистами и родителями, где они могут в формате диалоговой площадки обсуждать проблемы, связанные с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Проведение образовательных семинаров. В 2021-2022 году фондом реализованы проекты «Семья с изнанки» и «Мы рядом», где в течение года обсуждались темы лечения, реабилитации, развития навыков, медицинские аспекты, инновационные методики и многое другое.

Индивидуальные консультации. На страницах журнала «Жизнь с ДЦП. Проблемы и решения» проводится юридическая консультация родителей детей с ДЦП, за 2021-2022 годы проведено более 180 индивидуальных юридических консультаций. Создана школа психологов совместно с попечителем фонда «Жизнь с ДЦП» Натальей Пахалевой, где психологи в онлайн-формате проводят индивидуальные консультации родителей и детей с ДЦП.

Информационные материалы. Издана брошюра методические рекомендации «Первый день с диагнозом», где собрана необходимая информация для родителей, кто впервые сталкивается с диагнозом ДЦП. Разработан и запущен портал «ГИД по ОВЗ», где на первом этапе реализованы модули «Личный кабинет» и «Реабилитационные Центры», размещена важная и полезная информация о ДЦП и сопряженных заболеваниях. Ежегодно издается информационно-практический журнал «Жизнь с ДЦП. Проблемы и решения»

## **2. Взрослые люди с ДЦП**

Организация мастер-классов по профессиональному ориентированию, проведение индивидуальных консультаций с психологом по профопределению.

Разработка обучающей программы совместно с партнером по IT направлению с последующим возможным трудоустройством.

Создана школа психологов совместно с попечителем фонда «Жизнь с ДЦП» Натальей Пахалевой, где психологи в онлайн-формате проводят индивидуальные консультации взрослых людей (молодых взрослых) с ДЦП для работы над самооценкой и личностным развитием.

Создан чат на платформе ВК для общения в формате диалога.

## **3. Профильные специалисты**

Разработка проекта «Теплая радуга» для организации обучения психологов через программу взаимодействия с родителями детей с ДЦП и детьми с ДЦП. Проект рассчитан на один год при наличии необходимого финансирования на разработку.

Проведение заседаний экспертного совета по ОВЗ при комитете по социальному предпринимательству Московской Торгово-Промышленной Палаты с профильными специалистами и родителями, где они могут в формате диалоговой площадки обсуждать проблемы, связанные с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Участие в профессиональных мероприятиях для обмена опытом и знаниями (форумы, семинары, конференции, круглые столы, мастер-классы).

Организация стажировок для студентов профильных учебных заведений на базе фонда «Жизнь с ДЦП».

Разработан и запущен портал «ГИД по ОВЗ», где на первом этапе реализованы модули «Личный кабинет» и «Реабилитационные Центры», размещена важная и полезная информация о ДЦП и сопряженных заболеваниях. Ежегодно издается информационно-практический журнал «Жизнь с ДЦП. Проблемы и решения».

Помимо этого, фондом проводится ежедневная работа, включающая в себя получение обратной связи и отзывов после проведенных мероприятий фонда «Жизнь с ДЦП». Ведется сбор отзывов и анкетирования информационно-практического журнала «Жизнь с ДЦП. Проблемы и решения» с героями каждого номера. Использование индивидуального подхода в процессе организации мероприятий фонда «Жизнь с ДЦП», учитывая доступность для всех форм инвалидности.

Эти методики помогают фонду «Жизнь с ДЦП» эффективно взаимодействовать с каждым из целевой аудитории, обеспечивая поддержку и ресурсы, необходимые для улучшения качества жизни людей с ДЦП и их семей.